

PROA

જાહેરનામું

પોલીસ કમિશ્નર અમદાવાદ શહેરના હુકમ ક્રમાંક : ગ/ઉપક/ટ્રાફિક/ ૧૬ /૨૦૧૯,
તા. ૧૧ /૭ /૨૦૧૯

હું, એ.કે.સિંઘ IPS, પોલીસ કમિશ્નર, અમદાવાદ શહેર, મને ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમ ૧૯૫૧ (૧૯૫૧ ના કાયદા નંબર ૨૨) ની પેટા કલમ ૩૩ (૧) (બી) (સી) અંતર્ગત મળેલી સત્તા અન્વયે અમદાવાદ શહેરમાં જાહેર માર્ગ સલામતીના હેતુસર નીચે મુજબનો હુકમ કરું છું.

હુકમ :-

અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં જાહેરમાં રખડતા ઢોરનો ઉપદ્રવ છેલ્લા કેટલાંક સમયથી વધી ગયેલ છે. તેમજ ભુતકાળમાં આ પ્રકારે રખડતા ઢોરને કારણે માર્ગ અકસ્માતમાં વ્યક્તિઓના મૃત્યુ પણ થયેલ છે. આ પ્રકારે રખડતા ઢોરને કારણે આમપ્રજામાં ત્રાસ અને ભયનું વાતાવરણ ઉત્પન્ન થયેલ છે. જેથી આ પ્રકારના ભય અને ત્રાસને દુર કરવા અને રખડતા ઢોરની પ્રવૃત્તિને કાબુમાં લઈ માર્ગ અકસ્માત નિવારવા સારુ પોલીસ કમિશ્નર, અમદાવાદ શહેરની હુકમત હેઠળના વિસ્તારમાં વસવાટ કરતા તમામ ઢોરના (ગાય,ભેસ વિગેરે ઢોર) માલિક, ગોપાલકોએ આ જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન-૬૦ માં પોતાની માલિકાના તમામ ઢોરને અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન તરફથી લગાડવામાં આવનાર ટેપ તથા ચીપ લગાવડાવી તેના દ્વારા પોતાના ઢોરોનું રજીસ્ટ્રેશન ફરજિયાત પણે કરાવી લેવાનું રહેશે.

તેમજ ટેગ તથા ચીપ લગાડેલ ઢોરની માલિકી બદલાય તો એટલે કે, આવા રજીસ્ટ્રેશન કરાવેલ ઢોરના જે માલિક દ્વારા વેચાણ, ગીરો, બક્ષીશ અથવા વારસાઈરૂપે માલિકી હક્ક બદલાય તો તેની જાણ જે તે ઢોરના માલિકે અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનને કરવાની રહેશે. એ જ પ્રમાણે જે ઢોરનું મરણ થાય તો પણ તેની જાણ તેના માલિકે અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનને કરવાની રહેશે.

આ જાહેરનામાનો અમલ તા. ૧૨ /૦૭/૨૦૧૯ ના કલાક ૦૦.૦૦ થી કરવાનો રહેશે.

આ જાહેરનામાના આદેશોનું ઉલ્લંઘન કરનાર ઈસમ ભારતીય ફોજદારી ધારા કલમ ૧૮૮ અને ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમ કલમ ૧૩૧ મુજબ શિક્ષાને પાત્ર થશે.

આ હુકમ અન્વયે અમદાવાદ કમિશ્નરેટમાં ફરજ બજાવતાં ખાસ/સંયુક્ત/અધિક પોલીસ કમિશ્નરશ્રીના દરજ્જાથી પોલીસ કોન્સ્ટેબલ સુધીનો હોદ્દો ધરાવનાર તમામ અધિકારી/કર્મચારીશ્રીઓને આ જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર ઈસમો સામે ઈ.પી.કો. કલમ-૧૮૮ તથા ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમ કલમ-૧૩૧ મુજબ ફરીયાદ માંડવા માટે અધિકૃત કરવામાં આવે છે.

આજ રોજ તા. ૧૧ /૦૭/૨૦૧૯ એ મેં મારી સહી તથા સિક્કો કરી આપેલ છે.

તા. ૧૧/૦૭/૨૦૧૯

અમદાવાદ શહેર



(એ.કે.સિંઘ)
પોલીસ કમિશ્નર
અમદાવાદ શહેર

નકલ સવિનય રવાના :

- (૧) મેનેજરશ્રી ગવર્નમેન્ટ પ્રેસ અને સ્ટેશનરી ડીપાર્ટમેન્ટ, વડોદરા
૨/- ગુજરાત ગવર્નમેન્ટ ગેજેટ પ્રસિદ્ધ કરવા સાડ.
- (૨) અગ્ર સચિવશ્રી, ગૃહ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર, સચિવાલય, ગાંધીનગર.
- (૩) પોલીસ મહાનિદેશક અને મુખ્ય પોલીસ અધિકારીશ્રી, ગુ.રા., પોલીસ ભવન, ગાંધીનગર.
- (૪) કલેક્ટરશ્રી, જી.દા. કલેક્ટરશ્રીની કચેરી, સુભાષબ્રીજ સર્કલ પાસે, અમદાવાદ શહેર.
- (૫) રજીસ્ટ્રારશ્રી, નામ.ગુજરાત હાઈકોર્ટ, સોલા, અમદાવાદ
રજીસ્ટ્રારશ્રી, સિવિલ અને સેશન્સ કોર્ટ, અમદાવાદ શહેર
રજીસ્ટ્રારશ્રી, સેશન્સ કોર્ટ, અમદાવાદ શહેર